



Elviselhetetlen bűz lengi körül Cseresznyák László Keszeg-ér partján álló házat.

# Ürülékes szenny úszik a Keszeg-éren

Ürüléknek, bajnak nincs gazdája, tartja a mondás. Napok óta kisebb „fekéliaszigetek” úsznak a Keszeg-ér vizén. Markotabödögén elviselhetetlen a bűz.

## RÁBAKÖZ

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Keszeg-ér 50 kilométer hosszú, néhol hat méternél is szélesebb a medre. Vas megyében, Nick község közelében, a Kis-Rábából ágazik le és Györsövényháznál torkollik a Rábcába.

Egyre több rábaközi ragad kenulapátot és indul felfedezőútra a gazdag állat- és növényvilággal rendelkező folyóra. Most viszont kétszer is meggondolandó a vízi túra. A barbaci gátnál szabad szemmel is jól láthatóan hat napja folyamatosan tisztátalan szennyvíz, vagy mondhatnánk úgy is, hogy ürülék csordogál. A nagy mennyiség kizárja, hogy háztartási „hulladékról” beszélhessünk. Érdekes módon a csornai tejporgyárnál viszonylag tiszta a víz, így a probléma forrása feltételezhetően a Csorna és Barbacs közötti szakaszon keresendő. Markotabödögén erőteljes a szennyvízszag. A bűzölgés nem új keletű, hosszú évek óta, évi négy-öt alkalommal okoz kellemetlenséget. A markotabödögei önkormányzat elkezdte az ügy felgöngyölítését, az illetékes szervekhez fordultak a minap.

„Köztársasági elnök, kormányhivatal, ÁNTSZ, katasztrófavédelem – kezdi sorolni a felkeresett szerveket Horváth Sándor polgármester. – Beje-

lentettük az esetet a vízügyi hatóságnál is. A víz mintavétele hétfőn megtörtént, az eredmény fényében döntenek majd a további teendőkről. Komoly problémával állunk szemben. Nemcsak az itt élők életminőségét, de a Keszeg-ér élővilágát is fenyegeti a szennyvíziszap. Tavaly halpusztulással járó szennyezés is történt. Mielőbb megoldást kell találnunk.”

A Markotabödögét átszelő ér jobb, illetve bal partján élők péntek óta panaszkodnak az elviselhetetlen bűzre. Takács Ernő is megerősítette: évente több alkalommal, huzamosabb ideig érezhető a szennyvízszag: „Estétként, főleg a meleg nyári napokon még erőteljesebben orrfacsaró. A Varga-tagnál több kilométeres szakaszon gyülemlt fel a szennyvíz java. Ez így már tart-hatatlan.”

A helybeli Cseresznyák László elmondása szerint még a víz állaga is megváltozott az elmúlt napokban. „Nem lehet kinyitni az ablakot, éjszakánként a legerőteljesebb a bűz.” Egy biztos, a felelőst meg kell keresni, a problémát pedig mielőbb orvosolni, nem pedig széttárt kezekkel várni, míg a nagymértékű vízszennyezés következményeként elindulna a halpusztulás.

A vízszennyezésről a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivataltól, a katasztrófavédelemtől és a Pannon-Víz zrt.-től kértünk információt. Egyelőre érdemi tájékoztatást nem kaptunk. Ám a helyiekkel együtt mi is várjuk a választ. Addig is a vízminta kiértékelése folyamatban van.